
生徒による評価結果
◎＝７５％以上   △＝７４～５０％  ×＝４９％以下

総合判定
合算(A+B)

総合

判定
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答 Ａ＋Ｂ

0 8734 53 13 1

0 88

35 47

43 44 11 1

14 5

0 89

0 82

18 3 0 78

0 88

37 50 12 1 0 87

25

23

本校生は，普段の清掃作業に一生懸命取
り組んでいる。

本校生は，美化作業に一生懸命取り組ん
でいる。

本校生は，普段から机の中やロッカー等
の整理整頓に努めている。

本校は，危険箇所がないよう，安全な環
境づくりに努めている。

21

90

45

40 49 10

10 243

1

27

9144 47 8 1

本校は，花の手入れが行き届いている。

本校生は，地域の行事に参加し，ボラン
ティア活動に熱心である。

22

24

26 保護者は，ＰＴＡ活動に熱心である。

27 本校の生徒会活動は，活発である。

38

◎ 0

52 9 1 0

51

◎19
本校生は，なりたい将来について積極的
に考え，行動できている。

2 0

96

18
先生方は，進路選択において保護者と連
絡を緊密にしている。

84

4◎ 56

53 14◎ 31

39 1 0

92

17
本校生の現在の進路状況は，満足できる
ものである。

1 0

97

16
先生方は，生徒個々に応じた進路指導を
適切にしている。

◎ 48

31 2◎ 66

43 7

1 0

89

15
先生方は，進路情報を適切に提供してい
る。

1 0

88

14
本校生は，交通ルールやマナーを守って
通学している。

◎ 37

48 11◎ 39

52 10

1 0

86

13
本校生は，あいさつや言葉遣いがしっか
りできている。

1 0

87

12
本校生は，時間や飲食に関する基本的生
活習慣が身に付いている。

◎ 36

55 12◎ 32

51 12

1 0

92

11
本校生は，しっかり制服を着こなしてい
る。

0 0

92

10
本校生は，清潔で高校生らしい髪型であ
る。

◎ 35

41 7◎ 51

57 8

2 0

63

9
先生方は，校則を理解し適切な指導を
行っている。

7 0

83

8
本校生は，家庭で勉強に一生懸命取り組
んでいる。

△ 17

50 15◎ 34

46 29

2 0

79

7
先生方は，授業をわかりやすく工夫して
いる。

2 0

94

6
先生方は，本校生徒にとって個に応じた
学習指導を実施している。

◎ 31

48 5◎ 46

48 19

1 0

96

5
先生方は，生徒の学力向上に熱心に取り
組んでいる。

0 0

84

4
先生方は，生徒の生活（頭髪服装）指導
に熱心である。

◎ 65

44 14◎ 39

32 3

3 0

95

3
先生方は，生徒をよく理解し，きちんと
対応してくれる。

87

2
先生方は，学校だより等で情報を提供し
ている。

◎ 51 44 4 1 0

53 9◎ 34 4 0

回答数（％）

1
本校生や先生方は，学校の教育目標をよく理
解している。

番号 診断内容

20

◎

◎

◎

◎

◎

◎

◎

本校の部活動は，活発である。28 0 93◎ 57 37 5 2

34 

51 

39 

65 

46 

31 

34 

17 

51 

35 

32 

36 

39 

37 

66 

48 

56 

31 

38 

43 

37 

27 

40 

35 

43 

34 

44 

57 

53 

44 

44 

32 

48 

48 

50 

46 

41 

57 

55 

51 

48 

52 

31 

43 

39 

53 

52 

45 

50 

51 

49 

47 

44 

53 

47 

37 

9 

4 

14 

3 

5 

19 

15 

29 

7 

8 

12 

12 

11 

10 

2 

7 

4 

14 

9 

10 

12 

18 

10 

14 

11 

13 

8 

5 

4 

1 

3 

0 

1 

2 

2 

7 

2 

0 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

1 

3 

1 

5 

1 

1 

1 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない Dまったくあてはまらない



学校評価（保護者）集計結果
◎＝７５％以上   △＝７４～５０％  ×＝４９％以下

総合判定
合算(A+B)

総合

判定 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答 Ａ＋Ｂ

43 48 9 0

0 9227 65

0 87

0 91

9 0

13 0

8 0

0 89

0 91

0 96

0 955 0

43 48

4 052 44

11 1

0 8316 1

26

学校は，きれいである。

35 54

44 51

30 57

◎

◎ 28 5519
本校生は，自分のなりたい将来について積極的
に考え，行動できている。

18
進路決定において，学校と保護者との連絡が緊
密である。

0 93

0 8415 1

46 47 6 0

33 51

15 進路情報が適切に提供されている。

◎16
生徒個々に応じた進路指導が適切になされてい
る。

◎17
本校生の現在の進路状況は，満足できるもので
ある。

41 49

5 0

10 0

0 92

0 90

0 9550 44◎

8 0◎

9 0

32 6014
本校生は，交通ルールやマナーを守って通学し
ている。

13
本校生は，あいさつや言葉遣いがしっかりでき
ている。

◎ 35 56

0 89

0 91

11 本校生は，しっかり制服を着こなしている。

12
本校生は，時間や飲食に関する基本的生活習慣
が身に付いている。

29 60

6 0

10 1◎

0 96

◎

52 44

0 9342 52

0 96

3 0◎

4 0

10 本校生は，清潔で高校生らしい髪型である。

9
本校の教員は，校則を理解し適切な指導を行っ
ている。

◎ 52 44

7 授業がわかりやすく工夫されている。

8
本校生は，家庭で勉強に一生懸命取り組んでい
る。

0 50

0 84

40 1013 37

16 0

△

◎

6
本校の教員は，個に応じた学習指導を実施して
いる。

18 66

◎

0 8416 0

44 46 0 91

◎ 30 54

0 91

4 0

9 0

0 96

38 54

◎

6 1

60 35

9 0

◎

◎

0 94

29 58 13 0

◎

0 87

37 57

5
本校の教員の学力向上への取り組みは，熱心で
ある。

回答数（％）

1
本校職員及び生徒は，学校の教育目標「地域に貢献で
きる社会人の育成」をよく理解している。

番号 診断内容

2
学校の様子を学校だより等でよく知ることがで
きる。

4
本校の職員は，生徒の生活（頭髪服装）指導に
熱心である。

3
本校の職員は，生徒をよく理解し，真摯に対応
している。

本校生は，地域の行事に参加し，ボランティア
活動に熱心である。

本校のＰＴＡ活動は，活発である。

本校の生徒会活動は，活発である。

本校の部活動は，活発である。

20

21

24

25

22

23

本校は，危険箇所がないよう，安全な環境づく
りに努めている。

学校は，花の手入れが行き届いている。

◎

◎

◎

◎

◎

◎

◎

37 

29 

38 

60 

44 

30 

18 

13 

52 

52 

42 

29 

35 

32 

50 

41 

46 

33 

28 

52 

44 

35 

43 

30 

27 

43 

57 

58 

54 

35 

46 

54 

66 

37 

44 

44 

52 

60 

56 

60 

44 

49 

47 

51 

55 

44 

51 

54 

48 

57 

65 

48 

6 

13 

9 

4 

9 

16 

16 

40 

4 

3 

6 

10 

9 

8 

5 

10 

6 

15 

16 

4 

5 

11 

9 

13 

8 

9 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

10 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない



学校評価(地域・評価委員)集計結果　　（回答 １９／２４)
◎＝７５％以上   △＝７４～５０％  ×＝４９％以下

総合判定
合算(A+B)

総合

判定 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答 Ａ＋Ｂ

番号 診断内容
回答数（％）

1
本校職員及び生徒は，学校の教育目標「地域に貢献で
きる社会人の育成」をよく理解している。 ◎ 67 33 0 0 0 ###

2
教育目標実現に向けた取り組みがなされてい
る。

◎ 75 25 0 0 0 ###

3
本校の職員は，生徒をよく理解し，真摯な対応
をしている。

◎ 62 38 0 0 0 ###

4
本校の職員は，生活（頭髪服装）指導に熱心で
ある。

◎ 69 31 0 0 0 ###

5
本校の教員の学力向上への取り組みは，熱心で
ある。

◎ 50 40 10 0 0 90

6
本校の教員は，個に応じた学習指導を実施して
いる。

◎ 38 50 13 0 0 88

7 授業がわかりやすく工夫されている。 ◎ 29 57 14 0 0 86

8
本校の教員は，校則を理解し適切な指導を行っ
ている。

◎ 62 38 0 0 0 ###

9 本校生は，清潔で高校生らしい髪型である。 ◎ 53 47 0 0 0 ###

10 本校生は，しっかり制服を着こなしている。 ◎ 47 53 0 0 0 ###

11
本校生は，あいさつや言葉遣いがしっかりでき
ている。

◎ 47 53 0 0 0 ###

12
本校生は，交通ルールやマナーを守って通学し
ている。

◎ 37 58 5 0 0 95

13 進路情報が適切に提供されている。 ◎ 77 23 0 0 0 ###

14
生徒個々に応じた進路指導が適切になされてい
る。

◎ 62 38 0 0 0 ###

15
本校生の現在の進路状況は，満足できるもので
ある。

◎ 85 15 0 0 0 ###

16 学校は，きれいである。 ◎ 63 31 6 0 0 94

17
本校は，危険箇所がないよう，安全な環境づく
りに努めている。

◎ 50 50 0 0 0 ###

18 学校は，花の手入れが行き届いている。 ◎ 43 43 14 0 0 86

19
本校生は，地域の行事に参加し，ボランティア
活動に熱心である。

◎ 47 53 0 0 0 ###

20 本校のＰＴＡ活動は，活発である。 ◎ 17 75 8 0 0 92

21 本校の生徒会活動は，活発である。 ◎ 50 50 0 0 0 ###

22 本校の部活動は，活発である。 ◎ 46 54 0 0 0 ###

### ### ### ### #DIV/0! ###

### ### ### ### #DIV/0! ###

### ### ### ### #DIV/0! ###

### ### ### ### #DIV/0! ###

67 

75 

62 

69 

50 

38 

29 

62 

53 

47 

47 

37 

77 

62 

85 

63 

50 

43 

47 

17 

50 

46 

0 

0 

0 

0 

33 

25 

38 

31 

40 

50 

57 

38 

47 

53 

53 

58 

23 

38 

15 

31 

50 

43 

53 

75 

50 

54 

0 

0 

0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

【ご意見・ご提言】

▲女子生徒行儀の悪さが気になります。（コンビニなど外で座っている格好）

▲希望の進路に進んでもやめてしまう生徒もあるようですが・・。

▲校庭の排水，除草はどうにかなるといいのですが・・。

○薩南高生としての自覚のある行動を感じます。

○貴校の前を通るとき，子供たちが笑顔で作業したり先生方とも楽しそうに話している場面を見かけた。素直で活

発で高校生らしい生き生きとした様子がとても印象的です。

▲社会に対してＰＲが足りない。

○バス通学の生徒も観光客等に席を譲ったりしています。



職員による自己評価結果
◎＝７５％以上   △＝７４～５０％  ×＝４９％以下

総合判定
合算(A+B)

総合

判定 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答 Ａ＋Ｂ

0 97◎ 18 79 3 06
本校職員は，人権に配慮して教育活動を行って
いる。

0 89◎ 18 71 11

◎

◎

27

29

本校生は，地域の行事に参加し，ボランティア
活動に熱心である。

本校の生徒会活動は，活発である。

28 本校のＰＴＡ活動は，活発である。

◎

◎

本校は，常に危険箇所がないか点検し，安全な
環境づくりに心がけている。

本校は，花の手入れが行き届いている。

◎

△

本校生は，美化作業に一生懸命取り組んでい
る。

本校生は，普段から整理整頓に努めている。

23

24

22
本校生は，普段の清掃作業に一生懸命取り組ん
でいる。

25

26

3
本校職員は，学校だよりや通知表等で保護者に
情報発信している。

◎

◎

番号 診断内容

2
本校職員は，教育目標実現に向けた取り組みを
している。

21
本校生は，なりたい将来について積極的に考
え，行動できている。

1
本校職員及び生徒は，学校の教育目標「地域に
貢献できる社会人の育成」をよく理解してい
る。

0 97

回答数（％）

◎ 16 82 3 0

0 9521 74 5 0◎

0 92◎ 34 58 5 3

0 04
本校職員は，生徒をよく理解し，真摯に対応し
ている。 ◎ 22 78

◎5
本校職員は，生活（頭髪服装）指導に熱心であ
る。

0 97

0 100

26 71 3 0

5 07
本校教員は，生徒の学力向上に熱心に取り組ん
でいる。 ◎

8 本校教員は，個に応じた学習指導をしている。 0 92◎

◎

0 95

26 66 8 0

29 66

9
本校教員は，授業をわかりやすく工夫してい
る。

10
本校生は，家庭学習に一生懸命取り組んでい
る。

0 45×

0 97

3 42 47 8

18 79 3 0

3 011
本校教員は，校則を理解し適切な指導を行って
いる。 ◎

12
本校生は，清潔で高校生らしい髪型をしてい
る。

0 92◎

△

0 97

18 74 8 0

18 79

13 本校生は，しっかり制服を着こなしている。

14
本校生は，時間や飲食に関する基本的生活習慣
が身に付いている。

0 71△

0 74

0 71 24 5

3 71 24 3

24 015
本校生は，あいさつや言葉遣いがしっかりでき
ている。 ◎

16
本校生は，交通ルールやマナーを守って通学し
ている。

0 66△

◎

0 76

0 66 32 3

11 66

17 本校教員は，進路情報を適切に提供している。

18
本校教員は，生徒個々に応じた進路指導を適切
にしている。

0 100◎

0 97

34 66 0 0

42 55 3 0

0 019
本校生の現在の進路状況は，満足できるもので
ある。 ◎ 37 63 0 100

20
本校教員は，進路選択で保護者との連絡を緊密
にしている。 ◎ 29 66 3 3

13 0

0 95

0 63

0 87

11 76 11 3

0 76

13 74

0 86

0

11 66

3 61 37 0

24 0

89

16 71 13 0

0 89

13 71 16

0 87

0 84

11 0

11 0

0

0

26 63

11 79

30 本校の部活動は，活発である。 0 79◎ 8 71 21 0

16 

21 

34 

22 

26 

18 

29 

26 

18 

3 

18 

18 

3 

0 

11 

0 

42 

34 

37 

29 

11 

13 

11 

3 

16 

13 

26 

18 

11 

8 

82 

74 

58 

78 

71 

79 

66 

66 

79 

42 

79 

74 

71 

71 

66 

66 

55 

66 

63 

66 

76 

74 

66 

61 

71 

71 

63 

71 

79 

71 

3 

5 

5 

0 

3 

3 

5 

8 

3 

47 

3 

8 

24 

24 

24 

32 

3 

0 

0 

3 

11 

13 

24 

37 

13 

16 

11 

11 

11 

21 

0 

0 

3 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

8 

0 

0 

3 

5 

0 

3 

0 

0 

0 

3 

3 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ よくあてはまる
Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない
Ｄまったくあてはまらない


